



ANUNȚ DE PRESĂ

CREAREA DE SPAȚII PUBLICE URBANE ÎN MUNICIPIUL PIATRA NEAMȚ, PRIN CONSTRUIREA UNUI POD ȘI A UNEI ARII DE PARCĂRI, ÎN ZONA INTERSECȚIEI PIAȚA ȘTEFAN CEL MARE, STR.ORHEI, B-dul DACIA ȘI AMENAJAREA COMPLEXĂ A PÂRÂULUI CUEJDIU, cod SMIS 11176

Înlocuirea realizării sprijinirilor temporare cu palplanșe pe perioada demolărilor, excavațiilor și a construcțiilor noi cu piloți forți din beton armat care vor realiza și structura de rezistență a pereților casetei proiectate a platformelor și podului are următoarele avantaje:

- Evitarea tasărilor ulterioare scoaterii palplanșelor prin execuția definitivă a pereților cu piloni forți;
- Stabilitatea drumurilor ce vor rămâne în exploatare, eliminându-se pericolul surpării în timpul execuției demolărilor și/sau a pregătirii pentru betonare, precum și a celorlalte etape tehnologice (montaj cofrag, armatură etc.) având în vedere faptul că, aceste drumuri vor fi supuse la încărcări suplimentare față de trafic, cu masa echipamentelor și a utilajelor tehnologice ce sunt utilizate la lucrări;
- Ancorarea în terenul de bază sub nivelul radierului a zidului care va forma structura de rezistență a pereților casetei platformelor și a podului.

Ca tehnologie aceasta implică utilizarea unui echipament care forează pe amplasament, toarnă betonul și lansează cu vibrație carcasa de armătură, productivitatea acestuia fiind de cca 30 piloți/zi, durata de realizare pe cele două maluri - având în vedere nr. de piloți de cca 1200 buc. - fiind de cca 2 luni (zile lucrătoare). Durata se poate compara cu orele normate ale sonetei de înfingere a palplanșelor care raportată la program normal de 10 ore (vara/iarna și lucrat neîntrerupt) ar rezulta o durată de 14 luni.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.

Data publicării anunțului: 21.09.2011
Primăria Municipiului Piatra Neamț
Strada Ștefan cel Mare nr. 6-8, 610101
Tel.: 0233 218991
Fax: 0233 215374
E-mail: infopn@primariapn.ro
www.primariapn.ro

Regio
PROGRAMUL OPERAȚIONAL REGIONAL

Inițiativă locală. Dezvoltare regională.
www.inforegio.ro